

Náplně kroužků

„Co Čech, to muzikant“

Schola (1. a 2. stupeň)

Dokořán je zde otevřeno všem muzikantským duším, i těm, kteří se teprve poprvé chtějí zapojit do hudebního uskupení. Uvítáme nejen zpěváky, ale i zájemce o hru na nástroje. Hudební skupina bude provázet školní mše a další akce.

Anglické (a jiné cizojazyčné) chválové písně (2. stupeň)

Přijď si zazpívat a zahrát písničky typu: Bless the Lord my soul, 10 000 reasons, Laudato sii Signore mio a další. Budeme mít možnost zapojit se do hudebního doprovodu při mši sv.

„Něco pro šikovné ruce“

Keramika (1. a 2. stupeň)

Nauč se pracovat s hlínou, glazurovat a určitě si vytvoříš krásné a originální keramické výrobky.

Šikulky (1. – 2. tř., 3. – 5. tř.)

Kroužek je určen pro všechny tvořivé zájemce z 1. stupně, kteří mají zájem o celou škálu výtvarných a rukodělných technik.

Ruční práce (2. – 5. třída)

Chceš se naučit práci našich babiček? Chceš si uplést na zimu šálu, nebo se naučit šít, háčkovat?

„Svět je jeviště, kde hlavní roli může hrát každý.“

Dramatický kroužek (1. – 3. tř., 4. – 6. tř.)

Dramatický kroužek je prostor pro poznávání, zábavu, ale také učení. Pomocí her a aktivit děti rozvíjejí svou fantazii, schopnost vyjadřovat se, komunikovat a spolupracovat, získávají sebedůvěru a učí se empatii. Součástí kroužku bude nácvik malého divadelního představení.

Divadelní tvorba (2. stupeň; společně s BIGY)

Rozvíjení performativní tvořivosti. Hravost, autenticita hereckého projevu. Pohotovost trénovaná divadelními improvizacemi. Zábava, uvolnění, endorfin. Studenti si projdou procesem tvorby divadelní inscenace – od výběru námětu, přes tvorbu scénáře, zkoušení – až po veřejnou produkci. Se zájemci možná příprava na recitační soutěž.

„Hry“

Šachy (1. a 2. stupeň; začátečníci / pokročilí)

Nauč se hrát a zdokonal se v této oblíbené hře! Kroužek je určen pro začátečníky i pokročilé.

Deskové hry (2. - 4. třída)

Kroužek deskových her je příležitostí, kde se společně pobavit, naučit se nové hry, trénovat fair play, hledat nejlepší strategie i zkusit spolupracovat s ostatními.

Deskové hry (5. - 9. třída)

Deskovky už dávno nejsou jen Člověče a Prší. Přijď potrápit své mozkové závity, potrénovat fair play i se společně pobavit u deskových her. Každý týden se seznámíme s jednou novou hrou. Někdy půjde o zručnost, postřeh, jindy o strategii či schopnost spolupracovat.

„Sportem ku zdraví!“

Sportovní a pohybové hry (1. – 2. tř., 3. – 5. tř.)

Kroužek pro holky a kluky, kteří si chtějí zahrát nejrůznější míčové a pohybové hry.

Florbal (2. stupeň společně s BIGY)

Kroužek pro žáky 2. stupně, kteří mají rádi florbal. Kroužek bude probíhat společně se zájemci z řad studentů Biskupského gymnázia v Orlovně (vedle Biskupského gymnázia).

Taneční kroužek (2. – 5. tř.)

Kroužek pro ty, kteří chtějí rozpohybovat své tělo na hudbu.

TRX (9. tř. společně s BIGY)

Zdravé posilování váhou vlastního těla pomocí závěsného systému TRX.

„Máme rádi přírodu“

Přírodovědný kroužek (6. – 9. tř.; společně s BIGY)

V rámci kroužku budeme hrát různé hry; plnit laboratorní úkoly – pracovat s mikroskopem, sbírkami a herbáři; povídat si a tvořit zajímavé modely či učební pomůcky, připravovat na Biologickou olympiádu a na soutěž v Poznávání. Budeme chodit často i do terénu, abychom vše prakticky poznávali.

„Učit se, učit se, učit se.“

Angličtina hrou (2. třída)

Rozvoj slovní zásoby zábavnou formou.

Angličtina – příprava na certifikát A1 (5. třída)

Příprava na mezinárodní zkoušku z angličtiny úroveň A1.

Příprava z matematiky a českého jazyka na víceletá gymnázia (5. třída)

Chceš se dostat na vytoužené víceleté gymnázium? Nepodceň pečlivou přípravu z matematiky a češtiny! Kroužek je určen pro žáky 5. třídy.

Příprava z matematiky a českého jazyka na SŠ (9. třídy)

Kroužek je určený pro žáky 9. třídy, kteří by se rádi dobře připravili na přijímací zkoušky na střední školy.

Doučování ČJ/M (2. a 3. tř., 4. a 5. tř.)

Kroužek vhodný pro žáky 1. stupně, kteří potřebují doučování z českého jazyka a matematiky.

Doučování z anglického jazyka (6. a 7. třída)

Potřebuješ doučování z angličtiny? Pokud ano, tak je tento kroužek pro Tebe.

Těšíme se na Vás!

Přijďte.